

眾院邀楊鴻明出席毒品案聽證會



週日，人們沿著羅哈斯大道的一部份步行和騎自行車，馬尼拉市從巴黎武敦斯街到基仁諾大街實施無車週日。無車日將於每週日早上5點至9點實施，以促進該市的環境保護計劃，並鼓勵社區保持健康。

收緊中國遊客簽證申請 移民局稱確保國家安全

本報訊：移民局週日表示，考慮到涉及中國公民的非法活動，收緊對中國遊客的簽證要求也將有助於菲律賓保護國家安全。

移民局發言人仙道華解釋說，雖然旅遊業對菲律賓經濟非常重要，但政府也需要實施更嚴格的措施來保護公眾利益。

她說：「我們還必須調查國家安全問題，國家的安全。如果我們看到任何可能對國家安全或公共利益有害的不同情況或活動。」

菲律賓旅行社協會發表聲明稱，對中國公民訪問菲律賓的更嚴格簽證規定可能會「打擊旅遊業並損害商業」，仙道華對此做

出了回應。

她說，移民局一向嚴格檢查抵埠的外國人，特別是那些涉及非法活動的人。

據報道，一些中國公民參與了組織犯罪，如人口販運、賣淫、綁架和詐欺。其中一些還涉嫌非法為菲律賓離岸博彩業者工作。

這促使菲律賓外交部收緊了對中國遊客的簽證要求，因為菲律賓駐華使領館收到了大量欺詐性申請。

然而，外交部排除了與中國在南中國海爭議地區持續的緊張局勢，是對中國遊客實施更嚴格簽證措施的原因。

仙道華對這一進展表示歡迎，他說，這將在移民局對進入菲律賓的外國人的評估中增加一層安全措施。

她說：「外交部對簽證發放的更嚴格限制是一件大事。這確實是在評估抵達和入境旅客時增加了一層安全措施。」

仙道華說，在評估入境的外國公民時，移民局通常會檢查他們的文件、行為和陳述。

她說，如果他們發現任何可疑的情況，外國人就會被驅逐出境。

她說，去年約有3,300名外國人因旅行目的可疑而被拒絕入境。

政府跨機構委會將討論 中國留學生「激增」事件

本報訊：移民局週日表示，外國學生跨機構委員會將於週一召開會議，討論中國赴菲留學人數的增加。

在國會兩院呼籲調查中國學生湧入加牙鄧(Cagayan)省株藝芽佬(Tuguegarao)市之後，移民局長陳辛戈表示，他已經要求召開一次由高等教育署主持的外國學生跨機構委員會高級會議。

他說：「我們已經要求這次高級會議重申我們之前的要求，即立即進行聯合檢查，並考慮到國家安全問題的新發展，將其變成外國學生跨機構委員會的常規行為。」

他說：「我們還認為，現在是時候讓各機構積極參與國家安全事務，把安全評估作

為會議的常規議程。」

對該機構記錄的審查發現，有1516名學生獲得簽證前往加牙鄧省，這些持簽證的學生都報讀菲律賓一所主要大學。

然而，報告顯示，截至4月，只有485名學生報名。

其中只有96名學生在校讀書。

移民局表示，會議還尋求澄清每個機構在允許外國人在菲律賓學習方面的作用。

該跨機構委員會的其他成員包括國家調查局、國家情報協調署、外交部和教育部。

2023年，移民局簽發了超過2.4萬份學生簽證。中國公民佔多數，獲得了16190份簽證，主要集中在大岷區。

岷市在羅哈斯大道實施「無車」日

本報訊：預計本月每個週日早上，羅哈斯大道的部分路段都不會有車輛。

馬尼拉市政府將於週日早上5點至9點在巴黎武敦斯街至基仁諾一帶實施機動車禁令。

馬尼拉市長哈尼·拉古納那將簽署第9047號行政令，在這條大道上實施「移動馬尼拉無車週日」。

「作為一名醫生，我的首要任務是馬尼拉市民和我們菲律賓同胞的健康。所以我們恢復了之前的計劃，關閉羅哈斯大道的南北行車道，這樣我們的同胞就可以用它來鍛煉了。」

拉古納說，除了健康方面的好處，該法

令還尋求減少該地區的污染。

拉古納說：「我們的『移動馬尼拉』項目包括機動車和無污染，我們希望在馬尼拉市實現這一點，即使只有幾個小時，特別是在羅哈斯大道這條主幹道上。」

當被問及臨時道路封閉對該地區交通的影響時，拉古納說，他們已經提供了替代路線。拉古納和副市長涅託週日視察了這條路線，為5月26日的盛大啟動做準備。

其中一項改善措施是使用兩條自行車道和一條慢跑道。

大岷區的其他城市，如萬達中央和文尼法壽環球城，已經在周末的特定道路上實施了「無車」計畫。

中國大使館早些時候批評了所謂中國公民在加牙鄧激增的說法，稱這種說法加劇了對北京的不信任和敵意。

加牙鄧省省長曼巴(Manuel Mamba)表示，北呂宋有中國留學生，這源自於菲律賓高等教育學院與中國學習機構之間的協議。



對於39歲的計順市購物中心保安蔓妮仁來說，母親節只是另一個工作日。儘管她週日母親節是在值班而不是跟子女慶祝，但她說，她有能力滿足兩個孩子的需要，這讓她感到安慰。